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Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος                                                        Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                    Από το πρακτικό της  22 - 12 - 2011 
                                                                                                             συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 404/2011 
 
ΘΕΜΑ: Άσκηση δικαιώµατος προτίµησης ή όχι στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
Μητροπολιτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. στην οποία είναι µέτοχος ο ∆ήµος Αµπελοκήπων – 
Μενεµένης.   
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22αν του µήνα ∆εκεµβρίου 
του έτους 2011 ηµέρα της εβδοµάδος Πέµπτη και ώρα 10ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 17532/17 -12-
2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους 
σύµφωνα µε το άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, 
δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, 
Κουσίδης Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης 
Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, 
Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη,  
Λεµονίδου ∆έσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Κατσαρός 
Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος,  Παυλίδου Λαµπρινή,  Βούζας Ηλίας.  
     
ΑΠΟΝΤΕΣ : Καραλιόπουλος Σωτήρης, Σουσλόγλου Νικόλαος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, 
Παπαδήµας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Σαπρανίδου Σωτηρία.  
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 
6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. 
Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  
Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων 
και Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 7ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Γ. Γραµατέας του ∆ήµου  
κος Παπαγεωργίου Α.  έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι µε το υπ. αρ. πρωτ. 4 της 27/11/2011 
έγγραφο της ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε., τα οποίο πρωτοκολλήθηκε στο 
δήµο µας την 9/12/2011 µε αρ. πρωτ. 17283, ενηµερωθήκαµε για την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της εν λόγω εταιρείας, που αποφασίστηκε στη γενική της συνέλευση της 
25/11/2011. Όπως προκύπτει από τα έγγραφα που υπάρχουν στο δήµο µας, το σύνολο των 
µετοχών της εν λόγω είναι 8.186 και τα συνολικό κεφάλαιο 720.695,54€. Το ποσοστό 
συµµετοχής του ενιαίου πλέον δήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης στην εν λόγω είναι 7,28 % 
(596 µετοχές). Η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου που αποφασίστηκε στη γενική συνέλευση 
της 25/11/2011 ανέρχεται στο ποσό των 2.599.997,28€, που θα κατανεµηθεί, σύµφωνα µε 
την ίδια απόφαση, σε 29.532 νέες µετοχές, ονοµαστικής αξίας της κάθε µιας 88,04€. Σε 
περίπτωση άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης ο δήµος Αµπελοκήπων – Μενεµένης θα 
πρέπει να καταβάλει το ποσό των 189.280€ περίπου. Με βάση τη συγκεκριµένη οικονοµική 
συγκυρία, τα οικονοµικά δεδοµένα της αυτοδιοίκησης, αλλά και την αµφισβητούµενη 
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σκοπιµότητα της συγκεκριµένης αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου και εν όψει του γεγονότος 
ότι και οι λοιποί µέτοχοι (δήµοι) που παραβρέθηκαν στη συγκεκριµένη γενική συνέλευση 
δήλωσαν ότι δεν θα ασκήσουν στο δικαίωµα προτιµήσεως,                   
           

προτείνονται προς έγκριση τα ακόλουθα: 

Η µη άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
Μητροπολιτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. από τον ∆ήµο Αµπελοκήπων – Μενεµένης.  
  
Ο κ. Κυριλλίδης εκ µέρους της παράταξης Ο.ΡΜ.Η. ζητά συµµετοχή στις εκδηλώσεις που θα 
διοργανώσει η εταιρεία Μητροπολιτική Αναπτυξιακή Α.Ε. και επειδή δεν έχει σφαιρική 
ενηµέρωση για το θέµα της αύξησης κεφαλαίου απέχουν. 
 
Οι παρατάξεις «Λαϊκή Συσπείρωση» και «Εργατική Αντεπίθεση» δια των εκπροσώπων τους 
ζητούν την διάλυση της εταιρείας.  
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου 
                                                               
                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ             
                                                                Κατά πλειοψηφία 
Με ψήφους 18 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, 
Μπουντούρη Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, 
Καρράς Ευστράτιος, Κουσίδης Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος), αποχή 9 (Αθανασιάδης 
Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη,  Λεµονίδου ∆έσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λαδάς 
Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Τσιριγώτης Αρσένιος,  Παυλίδου Λαµπρινή,  Βούζας 
Ηλίας). 
   
Α). Εγκρίνει την µη άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης στην αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της Μητροπολιτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. από τον ∆ήµο Αµπελοκήπων – 
Μενεµένης. 
 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                           
                                Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 404/2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
                                               Ακριβές  Απόσπασµα,  
                                                
                                               Αµπελόκηποι  27 – 12 - 2011  
                                      
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 
 
   


